证券代码: 600712 证券简称: 南宁百货 公告编号: 临 2015-004

南宁百货大楼股份有限公司 关于二〇一五年第一次临时股东大会的延期公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 会议延期后的召开时间: 2015年1月29日
- 一、 原股东大会有关情况
- 1. 原股东大会的类型和届次
- 二〇一五年第一次临时股东大会
- 2. 原股东大会召开日期: 2015年1月27日
- 3. 原股东大会股权登记日

股份类别	股票代码	股票简称	股权登记日	最后交易日
A股	600712	南宁百货	2015/1/20	_

二、股东大会延期原因

因上海证券交易所对股东大会网络投票系统(以下简称"网投系统")进行了优化升级,新网投系统于2015年1月26日正式启用。2015年1月26日和1月27日是新老网络投票系统切换首日和次日,在这段时间内,上市公司需要按

修订后的《上海证券交易所上市公司股东大会网络投票实施细则》(以下简称"《网投细则》")填报并提交网络投票数据信息,并向投资者补充披露新网络投票的相关事项,因此将股东大会延期至2015年1月29日召开。

三、延期后股东大会的有关情况

1. 延期后的现场会议的日期、时间

召开的日期时间: 2015年1月29日 14点30分

2. 延期后的网络投票起止日期和投票时间

网络投票的起止时间: 自 2015 年 1 月 29 日 至 2015 年 1 月 29 日

采用上海证券交易所网络投票系统,通过交易系统投票平台的投票时间为股东大会召开当日的交易时间段,即 9:15-9:25,9:30-11:30,13:00-15:00;通过互联网投票平台的投票时间为股东大会召开当日的9:15-15:00。

3. 延期召开的股东大会股权登记日不变,其他相关事项参照公司 2015 年 1 月 10 日刊登的公告(公告编号:临 2015-003)。

四、 其他事项

因上海证券交易所对股东大会网络投票系统(以下简称"网投系统")进行了优化升级,新网投系统于 2015 年 1 月 26 日正式启用。现就新网投系统有关事项说明如下:

- 1、投资者可以咨询其指定交易的证券公司是否已完成网投系统升级,以及 是否可以按新《网投细则》规定方式提交网络投票指令。
- 2、如果投资者指定交易的证券公司已完成系统升级的,投资者可按新《网投细则》规定方式进行网络投票。投资者既可以登陆交易系统投票平台(通过指定交易的证券公司交易终端)进行投票,也可以登陆互联网投票平台(网址:vote.sseinfo.com)进行投票。
- 3、如果投资者指定交易的证券公司未及时完成系统升级的,投资者仍可按原方式进行网络投票。原网络投票流程详见公司 2015 年 1 月 10 日刊登的原股东大会召开通知公告(公告编号:临 2015-003)。投资者也可以登陆上海证券交易

所网投系统互联网投票平台(网址: vote.sseinfo.com)进行投票。

- 4、首次登陆互联网投票平台进行投票的,投资者需要完成股东身份认证。 具体操作请见互联网投票平台网站说明。
- 5、同一表决权通过现场、本所网络投票平台或其他方式重复进行表决的, 以第一次投票结果为准。

南宁百货大楼股份有限公司董事会 2015年1月20日